



Prefeitura Municipal de Patos de Minas
Secretaria Municipal de Administração

RETIFICAÇÃO

A Comissão de Pregão da Prefeitura de Patos de Minas/MG, atendendo ao ofício nº 022/2009/CPD e ao interesse público, retifica ao Edital Pregão Presencial 084/09 - locação de máquinas copiadoras, conforme a seguir:

➤ **No subitem 1.2 DO EDITAL:**

Onde se lê:

“A instalação/execução dos serviços deverá ser no máximo em 15 (quinze) dias”

Leia-se:

“A instalação/execução dos serviços deverá ser no máximo em 07 (sete) dias”

➤ **No ANEXO II DO EDITAL:**

Onde se lê, no subitem 1.1:

“exceto papel”

Leia-se:

“inclusive papel”

Onde se lê, no subitem 1.1.1:

“256 mb ram / 20 gb HD”

Leia-se:

“256 mb ram / 10 gb HD”

Onde se lê, no subitem 1.1.2:

“mínimo 240MHZ”

Leia-se:

“mínimo 192MHZ”

Onde se lê, no subitem 1.3:

“no prazo de 15 (quinze) dias”

Leia-se:

“no prazo de 07 (sete) dias”

A nova data de abertura dos envelopes nº 01 e 02 será dia 28/07/2009 às 13:00 horas.

As demais cláusulas e condições estabelecidas no edital permanecem inalteradas.

Patos de Minas, 15 de julho de 2009.

Dayanna Xavier Rocha
Pregoeira